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中学英文法 

Lesson１ be動詞の現在形 

(７)She [He] is not ～.の文  

基本の解説と問題  

専任講師： 青木かおり 
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 のマークのところはポイントだよ。必ずノートに書き写そう 
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今回の例文とポイント 

He is not sleepy. 
（彼はねむくありません。） 

Point  

• ３人称単数が主語に来た場合の否定文の形を勉強しよう。 
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be動詞の否定文 

例） 彼はねむくありません。 

「is 」のあとに「not」とおぼえておこう！ 

彼はねむいです。 

He sleepy. 

⇒ He is sleepy. 

not 

is 

彼はねむくありません。 →He is not sleepy. 



主語が変わった場合 

例： ～はねむくありません。 

I am not sleepy . 

You are not sleepy. 

We are not sleepy. 

You are not sleepy. 

私 

あなた 

私たち 

あなたたち 

複数 

彼 / 彼女 彼ら He is not sleepy. 

She is not sleepy. 
（後日勉強します） 
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主語が変わった場合（短縮形） 

例： ～はねむくありません。 

I’m  not  sleepy . 

You  aren’t  sleepy. 

We  aren’t  sleepy. 

You  aren’t  sleepy. 

私 

あなた 

私たち 

あなたたち 

複数 

彼 / 彼女 彼ら 

He isn’t  sleepy. 

She isn’t  sleepy. 
（後日勉強します） 
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is not の短縮形 isn’t を覚えよう！ 
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基本問題 

カッコの中の単語を並び替えて正しい英文を作ろう 

1.  彼は元気ではありません。 

  (is, He, fine, not). 

2. 彼女は中国出身ではありません。 

 (not, is, She, from, China). 

3. 彼女はじょうずではありません。 
 (She, good, isn’t). 



She  isn’t  good. 
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基本問題  解答 

カッコの中の単語を並び替えて正しい英文を作ろう 

1.  彼は元気ではありません。 

  (is, He, fine, not). 

2. 彼女は中国出身ではありません。 

 (not, is, She, from, China). 

3. 彼女はじょうずではありません。 

 (She, good, isn’t). 

He  is  not  fine. 

She  is  not  from  China. 
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では、このまま応用
問題にチャレンジし
てみよう！！ 
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１．カッコの中の単語を並び替えて正しい英文を作ろう。 

. 

a) 彼は背が低くありません。 

   (He, short, is, not). 

b) ナンシーは背が高くありません。 

 (not, Nancy, tall, is). 

２．問１のa, b の答えの英文を短縮形を使って書きなおしてみよう。 

 a)   . 

 b) 

応用問題  
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３．カッコの中の単語を並び替えて正しい英文を作ろう。 

. 

b) アヤコさんは、私の妹ではありません。 

 (my,  Ayako, not, is, sister). 

  

４．問３のa, b の答えの英文を短縮形を使って書きなおしてみよう。 

 a)  

 b) 

    

  

応用問題では、 She[He]以外の３人称単数をつかって問題をときます。 

     

a) ある本はおもしろくありません。 

 (not,  A, book, interesting, is). 

. 
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よくできました。 

この調子で英文法を 

マスターしよう！ 

 



確認・応用問題・Practiceの解答（PDF＆解説動画）は、 

http://e-clus.com/ で購入できます。 

学習動画イークルース 検索 
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